

16



Пятилетка Благоустройства

Владимир ПУТИН:

«Мы формируем нашу программу на основе народных инициатив. Это, по сути, программа народных интересов. Опираясь на нее, будем работать с вами ближайшие пять лет».

*XII съезд партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,
24 сентября 2011 года, Москва*



НОВЫЕ ДОРОГИ



РЕМОНТ ЖИЛЬЯ



ПОРЯДОК НА УЛИЦАХ



**РАЗВИТИЕ МЕДИЦИНЫ
И ОБРАЗОВАНИЯ**



КОНТРОЛЬ ЗА ЖКХ

ЕДИНАЯ РОССИЯ – ПЕРМСКОМУ КРАЮ

ПЕРМСКОМУ КРАЮ НУЖНА ПЯТИЛЕТКА БЛАГОУСТРОЙСТВА

4 декабря 2011 года состоятся выборы в Законодательное Собрание Пермского края и в Государственную Думу России. Нам есть с чем идти к людям, у нас есть конкретные предложения по улучшению жизни всех пермяков.

Сегодня «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - главная движущая сила модернизации Пермского края. Развитие промышленности, повышение доходов населения, борьба с алкоголизмом, наркоманией и безработицей - это ежедневная работа партии.

В центре нашего внимания - человек! Именно поэтому мы решили сделать особый упор на повышение качества жизни пермяков. С этой целью «ЕДИНАЯ РОССИЯ» подготовила краевую программу «Пятилетка благоустройства»,

Мы определили пять приоритетов
«Пятилетки благоустройства»:

1. Строительство и ремонт дорог
2. Строительство и ремонт жилых домов, переселение из ветхого жилья
3. Уличное освещение, чистота на улицах и во дворах
4. Увеличение расходов на здравоохранение и образование
5. Газификация, ремонт сетей, контроль над тарифами ЖКХ

В основу «Пятилетки благоустройства» легли ваши указы, уважаемые пермяки. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» сумеет воплотить ваши идеи в жизнь.

МЫ ЦЕНИМ ВАШЕ ДОВЕРИЕ И ОПРАВДАЕМ ЕГО!

ЕДИНАЯ РОССИЯ - ПЕРМСКОМУ КРАЮ



БЛАГОУСТРОЙСТВО - ЭТО НОВЫЕ ДОРОГИ

Благодаря работе партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за последние годы в Пермском крае сдано **более 200 км новых автодорог**. В 2010 году начата реконструкция трассы Пермь-Екатеринбург, которая должна закончиться до 2017 года.

Современная магистраль соединит два центра Урала и позволит существенно сократить время в пути. Так, уже строится объезд села Лобаново - шестиполосная трасса с освещением.

Увеличиваются объемы реконструкции дорог в Пермском крае. Ведутся активные работы на трассах Пермь-Березники, Пермь-Чусовой и многих других. Ремонтируются не только крупные магистрали, но, что не менее важно, внутриквартальные и дворовые проезды. Карта дорожных работ составлена на основе предложений жителей нашего края. В рамках партийного проекта «Новые дороги» в 2011 году в Перми будут отремонтированы **560 внутриквартальных и 300 дворовых проездов на общую сумму 650 миллионов рублей**. Задача «ЕДИНОЙ РОССИИ» в рамках «Пятилетки благоустройства» - сохранить темпы работ, сделать максимальный упор на дороги в районных центрах, реконструкцию дорог между поселениями.

Еще один крупный транспортный проект на ближайшую пятилетку - «Белкомур», который обеспечит развитие севера Пермского края, Республики Коми, Архангельской области с численностью населения более 6 млн человек, создаст новые рабочие места там, где они сегодня очень нужны.

ЕДИНАЯ РОССИЯ - ПЕРМСКОМУ КРАЮ



Благоустройство – это строительство и ремонт жилья, переселение из ветхих домов

Проблема приобретения жилья сегодня актуальна для всех регионов - молодым семьям весьма трудно самостоятельно собрать нужную сумму. В этом году на жилье для молодых семей в рамках партийного проекта «Крепкая семья» выделено более 1 миллиарда рублей.

Согласно принятой при поддержке партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** долгосрочной целевой программе «Обеспечение жильем молодых семей в Пермском крае на 2011-2015 гг.», молодые семьи, родившие второго и последующего ребенка, приобретают приоритетное право на покупку жилья вне зависимости от даты постановки на учет.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» берет на себя обязательство выделить из краевого бюджета средства, которые позволят к 2016 году в полном объеме предоставить жилье детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения.

Сегодня благодаря региональному партийному проекту «Достойное жилье» с привлечением федеральных средств проводятся капитальные ремонты многоквартирных домов, ликвидируется аварийное и ветхое жилье. В 2009-2010 гг. проведен капитальный ремонт в более чем 500 многоквартирных домах Перми и городов края. **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** сделает все, чтобы не снижать набранные темпы работы. В 2011 году на реализацию проекта «Достойное жилье» уже выделено 650 миллионов рублей. В 2011 году будут расселены жители двух десятков аварийных домов Кировского района Перми. Всего же за три года программы новоселье справили более 6 тысяч жителей 132 ветхих домов. Объем средств по этой программе в течение «Пятилетки благоустройства» будет только увеличиваться.

Благоустройство – это чистота и порядок на наших улицах

Чистота, порядок во дворах и на улицах наших городов и сел - важная часть комфортной жизни. Вопросы благоустройства территории в наказах **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** от жителей края встречаются, пожалуй, чаще всего. Поэтому именно наказания граждан стали главной частью программы «Пятилетка благоустройства».

Какие направления благоустройства мы считаем сейчас приоритетными?

Серьезное внимание будет уделено расширению сети уличного освещения. Причем на ближайшую пятилетку мы планируем вкладывать сюда средства только с учетом новейших энергосберегающих технологий. Особое внимание по этому направлению - городам и крупным селам края.

К сфере благоустройства относится установка искусственных неровностей на опасных участках дороги вблизи школ и других детских учреждений. Не менее важные направления - своевременная уборка мусора и снега, борьба с незаконными свалками, обустройство тротуаров, парков и скверов и еще множество малых дел, перечислить которые на этих страницах просто невозможно. Благодаря жителям края партия **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** знает об этих проблемах и включила их решение в «Пятилетку благоустройства».

Наконец, **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** планирует запустить краевой проект «500 дворов». В рамках проекта до 2016 года планируется ежегодное благоустройство 500 дворов в городах Пермского края. В течение ближайшей пятилетки должны преобразиться не только дворы краевой столицы, но и Березников, Соликамска, Чусового, Лысьвы, Чайковского и других городов Прикамья.



БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЭТО УВЕЛИЧЕНИЕ РАСХОДОВ НА ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ОБРАЗОВАНИЕ

Важнейшее место в «Пятилетке благоустройства» отведено детям. За последнее время благодаря партийному проекту «Детские сады - детям» очередь в детские сады уменьшилась на 87% и к 2013 году должна быть полностью ликвидирована. В ближайшую пятилетку будут построены новые садики на 2500 мест. Сейчас в Прикамье компенсация за невозможность посещения детсада составляет от 1000 до 5500 рублей. Год от года эти цифры будут только расти.

На повышение зарплат учителей в 2011 году в Пермском крае дополнительно выделено более 400 млн рублей, в 2012 году - более миллиарда рублей. Фонд оплаты труда педагогов уже вырос в среднем почти на треть и будет расти дальше.

Партия будет добиваться, чтобы каждый ребенок самого отдаленного села мог заниматься любимым видом спорта.

Благодаря усилиям **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** до конца 2012 года будут сданы четыре новых спортивных комплекса в Соликамске, Чусовом, Красновишерске и селе Барда. По программе «Пятилетка благоустройства» свои спорткомплексы должны появиться не только в райцентрах, но и в крупных селах.

По инициативе партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** в крае ведется масштабная модернизация системы здравоохранения. Только за 2011-2012 гг. на эти цели будет направлено 10,5 млрд рублей. Одним из важнейших направлений работы **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** является повышение качества и доступности медицинских услуг. В нашем регионе действуют 10 Центров здоровья для взрослых. Один раз в год каждый житель Пермского края может бесплатно пройти медицинское обследование в Перми, Березниках, Соликамске, Кудымкаре, Чайковском и Чусовом. В Перми и Березниках открыты 4 детских Центра здоровья. Итогом «Пятилетки благоустройства» в сфере здравоохранения станет рост продолжительности жизни на 4 года, медицина станет доступнее и качественнее.

ЕДИНАЯ РОССИЯ – ПЕРМСКОМУ КРАЮ



БЛАГОУСТРОЙСТВО – ГАЗИФИКАЦИЯ, РЕМОНТ СЕТЕЙ, КОНТРОЛЬ НАД ТАРИФАМИ ЖКХ

Комфорт в доме невозможен без предоставления качественных жилищно-коммунальных услуг. **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** не допустит того, чтобы рост тарифов сделал бессмысленным повышение пенсий и других социальных выплат!

Мы считаем необходимым усилить контроль над компаниями, управляющими жилым фондом, над ресурсоснабжающими организациями.

Мы будем настаивать на введении ответственности, в том числе уголовной, за необоснованное завышение тарифов.

Мы уже работаем над этим. Благодаря нашим усилиям были признаны незаконными отключения от горячего водоснабжения жителей ряда домов Свердловского района Перми прошлой зимой.

Снижение тарифов в коммунальной сфере невозможно без развития энергосберегающих технологий, установки приборов учета. Для этого Законодательным Собранием Пермского края при активной поддержке **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** была утверждена долгосрочная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности города Перми на период 2011-2015 годов».

Одна из основных коммунальных проблем сельских территорий - газификация. В рамках программы «Пятилетка благоустройства» **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** уже наметила план строительства 12 объектов газоснабжения в Горнозаводском, Куединском, Ильинском, Нытвенском, Лысьвенском, Чусовском, Октябрьском, Частинском, Пермском районах.

ЕДИНАЯ РОССИЯ – ПЕРМСКОМУ КРАЮ

